

ZE 1/2 IVOTA DRÁBE 1/2 E - VI.

Pondělí, 27 duben 2009

Tak jsem hledala a hledala - nějaký papoušek vtip na závěr. Ale asi žádný není... Nakonec jsem našla jeden, který jasně dokazuje, jak je sledování ptactva nebezpečné: Ptá se zaječice zajíčka: "Zajíčku, proč máš tak krátké uši?" "Protože jsem romantik." "Tomu nerozumím." "To je jednoduché - věra jsem sedl na louce a poslouchal, jak přehnědhně zpívá slavík. Tak jsem se zaposlouchal, že jsem přesechl sekačku..."

Eerven 2008

Disneyland je také na zahradním pobytu. Na rozdíl od Zuzany sice nejeví žádné velké nadšení, ale mají smůlu. Naše jsem jim do voliéry navěsila bidla a jiné volovinky, nevím, neboť všichni asi tráví na zemi a sbírají zajímavosti. Počítám, že jim brzy zruší misky a zařadí jim sypat zrní jako slepicím.

Společně s Disneylandem chováme také evropské ptactvo. Sýkorky vyvedly mladé a buď do housenky, nebo už jsou unaveni, ale usoudili, že ti tlustí papoušci mají ráda dost a s jejich mazánkem se rozdělí. K pyrurám se nedostanou, Zuzany po nich jdou jak fretky, ale Disneylandu jsou nějaký sýkory zcela ukradený. Takže chodí loupit k akám. To by člověk nečekal, jaká je ta sýkorka mrštná, jak se dokáže šikovně protáhnout pletivem.

červen 2008

Papoušci se vrátili z letního pobytu zase zpět domů a tak nám vznikají další škody na majetku. Mikouš provedl rozborku klávesnice a seřadil písmenko C.

Věra měla hrací věr. Každý si našel svou hračku a soustředěně na ní makali. Kromě Disneylandu, kteří hráčky tyčemi, ale servat se museli o tu jednu, samozřejmě. Mikouš ji nakonec Minnie přenechal, protože ho přišel navštívit jeho oblíbený pes. Pes je velmi ráv, chodí Mikouš pozorovat a Mikouš po něm z klece metá hrst zrní a pes je vděčně pohřívá. Ale jinak je to zvíře inteligentní. Mikoušek ho lákal

„Pusinku, pojď, pojď“, ale pes, pamětliv pusinky páté edice;í, se nachytat nenechal a udržoval úmák bezpečnostní zóně 2 cm páté klecí.

Listopad 2008

Čím mě poslední dobou pobavil Disneyland a jeho páté:

- v sobotu jsem v rámci zhlédnutí pušinou telku a v ní nějaký soutěžní pořad, který moderovala Halina Pawlovská. Položila soutěžím otázku a netrpělivě se dohadovala odpovědi a pořad dokola opakovala „Ano nebo ne?“ „ANO!“, zařvala z ložnice Mára.
- a protože byla Halina na Mikouš v vkus poněkud hlučná, umravnil ji svým oblíbeným „TICHOOO!“
- Mikoušek konečně rozebral jednu hračku a ukotil z ní zvoneček. Hrál si s ním dole v kleci a Minnie mu ho samozřejmě záviděla. Seděla na bidle nad ním a šťastlivě se po zvonečku natahovala. Mikoušek se stavěl nechápavým, zvoneček schovával pod bříško a Minnie nahoru na bidlo podával tu tvíčku, tu lísteček, tu jiný bordel, co se tak povaluje obvykle na dně klece...
- nová oblíbená věta Disneylandu je „Co ty, máro?“ Jsem zvědavá, kdy tak osloví babičku či jinou významnou postavu. Mára Saškování? snad zas někdy... Ze života drábe I. Ze života drábe II. Ze života drábe III. Ze života drábe IV. Ze života drábe V.